
 

NOVINKY OD NÁS 

Turnaj v basketbalu – dívky 
 Sportovní liga základních škol O pohár starosty 

Prahy 15 měla v prosinci na programu basketbalové turnaje 

žáků 2. stupně. 9. prosince 2015 se na Základní škole 

Veronské náměstí konal turnaj dívek. Z naší školy se 

zúčastnily Adéla Tempelová, Dominika Jarošová, Tereza 

Černá, Daniela Márová, Adéla Procházková, Veronika 

Borůvková, Vendula Máliková a Kristýna Kulfánková. Pod 

vedením pana učitele Cardy se se čtyřmi výhrami umístily 

na úžasném 1. místě. Děkujeme za vzornou reprezentaci 

školy! 

                         Dominika Jarošová, Tereza Černá 

Turnaj v basketbalu – chlapci 
 10. prosince 2015 se na Základní škole Veronské náměstí zúčastnili basketbalového turnaje i chlapci. Sešli 

se v této sestavě: Martin Nocar, Ondřej Nocar, Lukáš Verner, Jonáš Mazura, Václav Štoural, Antonín Krotil, Petr 

Vítek a Petr Felt. Chlapcům se už dařilo méně, po jedné výhře a třech prohrách obsadili 4. místo. 

                                                                           Dominika Jarošová, Ondřej Nocar, Jonáš Mazura 

Pohár pražských škol Poprask 
 14. ledna 2016 se konalo semifinále 

florbalového turnaje Prahy Poprask. Soutěž probíhala 

v hale Na Kotlářce v Praze 6. Turnaje se zúčastnily čtyři 

školy: kromě té naší Gymnázium Oty Pavla, 

Gymnázium Opatov a ZŠ Sázavská. I přesto, že byl náš 

florbalový tým skvělý, bohužel do finále nepostoupil. 

V prvním zápase se jim vedlo skvěle a porazili 

Gymnázium Oty Pavla 3:2. V dalších zápasech už ale 

neměli takové štěstí a prohráli 3:6 se Základní školou 

Sázavská a 2:4 s Opatovem. Nejlepšími hráči se stali 

Ondra Nocar a Jonáš Mazura, kteří si mohou připsat 

každý 4 góly, a také bychom neměli zapomínat na 

Vaška Štourala, který výborně vychytal spoustu 

soupeřových pokusů. Chlapcům by se také nevedlo tak 

skvěle bez pomoci pana učitele Cardy. I když se kluci 

nedostali dále, můžeme s jistotou říci, že hráli skvěle      

a že není důležité vyhrát, ale zápasy si užít. Vítězem 

turnaje se stalo Gymnázium Opatov. 

                                           Veronika Borůvková 

 

13 


